



首届郑州秋冬购物节规模大档次高

## 大家都来快乐购物吧

□晚报记者 程国平  
徐刚领/文  
马健/图

**本报讯** 10月20日上午，二七广场上鼓乐齐鸣，大商新玛特、丹尼斯、大上海城等20多家大卖场组成的整齐方阵次第入场。这里，以“欢乐购物在郑州”为主题，历时70天的首届郑州秋冬购物节正举行盛大的开幕仪式。某商场负责人说：“这规模、这档次以前在郑州从未有过，可以称为郑州的‘购物奥运会’。”

据了解，这次由郑州市

商务局主办的秋冬购物节是内地城市首次举办的大活动，全市的主要商贸流通企业将全部参与其中，集中开展系列特色活动。百年德化负责人称，活动期间，每周五至周日推出百年德化特卖专场，延长营业时间至22时，不定期举办各类文化娱乐活动。此外，大学生们一直期待的“第二届百年德化杯校园歌手大赛”也将在购物节期间拉开帷幕。

开幕式上，主办方负责人表示，此次购物节活动丰富多彩，数十个主题活动各

不相同，每个活动都会突出与消费者的互动，给消费者最大的优惠。这些活动主要包括：“郑州特惠总动员”，每周五联合一家零售商场实行会员闭店消费或夜场消费，实施特惠风暴；“名优产品展销”，参与活动的商场将与名优产品厂家联合开展郑州名优产品展销；“购物寻宝乐”，每周六组织若干名消费者以家庭为单位到指定大型综合超市购物寻宝；“首届郑州羽绒服文化节”等。消费者可以在商家举办的这些活动中享受到前所未有的实惠。

不疼了 不坠了 不痒了 不喷血了 不用动手术了

## 10年痔疮 一喷就好

我是个男的，别看我才30岁，但受到痔疮疾苦的煎熬已有10个年头，刚开始发病的时候常用一些药膏涂一下，弄的屁屁上粘糊乎乎的，很难受，严重的时候花上一百多元打吊针，后来便秘的症状越来越严重，有时七八天才来一次大便，伴随着而来的是日渐严重的便血，量多的时候，便后肛门像灌肠瓦口流污水一样，又粘又红的鲜血一喷就是小半瓶。每次大便都特别痛苦，最少的时候也要三十分钟，大量的便血弄的我脸色苍白，已有贫血的症状。更糟糕的是，外面看得见的四枚痔疮全部甩到肛门外，发病的时候肿胀的痛得要死，一人拉堵在卫生间里，真是寸步难行。硬挺狂任凭我自己去摸，就是进不去，我每次只好用痔疮膏厚厚的涂抹，侧坐40分钟，等便血稍微软化，才慢慢的褪进去。可是，近来又有脱肛的症状了，走路都非常困难，连手也不能开了。

九年来，我不知抹了多少药，就是好不了。虽然难受的时候一度想去做手术，可听医生说，动手术不仅复发率很高，而且什么肛门狭窄、大便失禁等等后遗症也很可怕，再加上昂贵的医疗费，难以忍受痛苦的我放弃了。今年，在肛肠科当大夫的同学向我推荐了“刚好”，说“刚好”是国家机制的痔疮新药。刚好是方青蒿喷剂，秉承彝族的“千草鬼方”，精选六味在原珍稀植物穿心青蒿研制而成的，因为疗效独特更好，所以成为替代手术的外用药。我一想，死马当活马医吧，都到这份上了。

这个青蒿喷剂有个独特的喷雾探头，



痔疮根除了，的哥赵先生又露出了久违的笑容

轻轻一喷，就有一种清凉的感觉直渗肛门。真舒服，这比自己方便多了，干净又清爽。使用当天，疼痛明显减轻，也不便血了，几天后走路正常，排便不用蹲，睡觉特别香，连多烂的便秘都有所改善……一个月后，我的痔疮已经脱落，肛门自动收缩，相关症状彻底消失，再也不疼不痒了！

现在我已经和正常人一样。以前不敢吃辣喝酒，现在想吃什么就吃什么，隔三岔五去同民小区吃个肉串，上厕所再也不犯愁了，不到3分钟就解决问题，脸上红扑扑的，也不贫血了。身体也就越来越健康了，这不，现在我又开上心爱的出租车了。这可亏了刚好复方青蒿喷剂呀！

听说刚好的生产厂家是集团还在武汉市专门设立了痔疮康复热线：0371-60962899像我这样的痔疮患者可以免费咨询一下。

(文/李超)

## 《俺来郑州了，欢迎不？》追踪

成人10元，1.1米到1.3米孩子半价，1.1米以下免票

## 观赏大熊猫票价确定

迎接大熊猫：熊猫馆的玻璃换成了防弹的，并设置有暖气、加湿器

□晚报记者 马燕

**本报讯** “妈妈，大熊猫什么时间到啊？”昨天上午，郑州市动物园熊猫馆外，5岁的毛毛指着“圆圆妈”的写真照片不肯离开。这几天，不少市民关心着“大腕”大熊猫的“动静”呢！

熊猫馆里，普通玻璃已换成防弹的

虽然“圆圆妈”还没来到，可这几天郑州市动物园熊猫馆内，工作人员可是没有闲着：墙壁粉刷一新，护栏涂上新漆，房间消毒清理。“已消毒两次，再消一次就符合大熊猫的入住标准了。”动物园副主

任徐新杰说，为了使大熊猫安全不受游客吵扰，目前熊猫馆的普通玻璃全部更换成了防弹玻璃。另外，卧龙那边，大熊猫的准运证、检疫证已全部办好，“只差航班机位，大熊猫就可以起运。”

观赏大熊猫票价已确定，成人10元

徐新杰介绍，来观赏大熊猫的票价，物价部门已核准，“成人10元，1.1米到1.3米的孩子半价，1.1米以下免票”。

为啥给大熊猫单独售票呢？“成本太高了！”徐新杰说，大熊猫在郑州的年支出费用在112万元左

右，共15项。其中包括租借费每年25万元；150斤鲜竹叶每天自驻马店运送郑州，这笔费用每年18万元。大熊猫来了，还要专门跟随“服务”的饲养员，加上每个季度四川卧龙大熊猫保护中心的技术人员和管理人员来郑州给大熊猫做体检、做鉴定的费用，一年共10多万元。

受冷空气影响，本周郑州有点“小冷”，“这不用担心，熊猫的老家比郑州还冷。”徐新杰说，对熊猫来说，-5℃~25℃的气温都是“能接受”的。“熊猫房里有暖气，还专门添加了加湿器以防止干燥，努力营造它‘老家’的生活环境。”



月中了吗

足球胜平负

——第07076期中奖号码——  
10330303133010

足球4场进球彩

——第07109期中奖号码——  
0 2 2 0 0 2 1 3

足球6场半全场胜平负

——第07044期中奖号码——  
1 0 1 3 3 3 0 0 3 3 0 0

福彩3D游戏

——第2007285期中奖号码——  
③ ① ①

福彩3D游戏

——第2007286期中奖号码——  
① ⑧ ⑧

福彩22选5

——第2007285期中奖号码——  
① ② ⑧ ⑪ ⑫

福彩22选5

——第2007286期中奖号码——  
② ⑤ ⑭ ⑯ ⑰ ⑳

双色球

——第2007123期中奖号码——  
红色球号码 蓝色球号码  
① ⑬ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳

排列3、排列5

——第07286期中奖号码——  
排列3 ⑥ ① ⑨  
排列5 ⑥ ① ⑨ ④ ⑧

七星彩

——第2007123期中奖号码——  
5 1 4 6 0 1 2

联网销售超级大乐透

——第07062期中奖号码——  
01 04 10 14 29 11 12  
出球顺序 10 01 29 04 14 11 12

## 今天，我们18岁啦

1000多名青年“成人节”仪式上庄严宣誓



□见习记者 李雪 实习生 赵慧娟/文 晚报记者 马健/图

**本报讯** “为中华民族的富强、民主和文明，艰苦创业，奋斗终生！”昨日上午，在市青少年宫举行的郑州市第四届“18岁成人节”仪式上，1000多名年满18岁的团员青年庄严宣誓。当日，“青春之城礼仪之城”——共青团组织参与创建全国文明城市活动启动。

另外，为庆祝第四届郑州市成人节，经共青团郑州市委申请，国家邮政局批准，第四届郑州市“18岁成人节”个性化邮票于昨日发行。据悉，为“成人节”发行个性化邮票，在我国尚属首次。